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Настоящая методика поверки распространяется на систему автоматизированную
информационно-измерительную коммерческого учета электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС
ПС 220 кВ <МихайловскЕu{) и устанавливает порядок проведения первичной и
периодической поверок ее измерительньD( каналов (далее по тексту - ИК).

Интервал мехду поверкаIчIи четыре года.
Система автоматизированнruI информационно-измерительнtш коммерческого rIета

электроэнергии АИИС КУЭ ЕНЭС ПС 220 кВ кМихайловская) (далее по тексту -
АИИС КУЭ) АИИС КУЭ преднzLзначена дJuI измерения активной и реактивной
электроэнергии, сбора, обработки, хранения и передачи поrryченной информации.
Полryченные данные и результаты измерений могуг использоваться дJu{ коммерческих

расчетов и оперативного управления энергопотреблением на ПС 220 кВ кМихайповскЕuI)
оАо (ФСк ЕЭс).

Замену отдельньIх технических компонентов допускается проводить без

дополнительной поверки ИК, если устанавливаемые компоненты поверены и их
метропогические характеристики (далее - МХ) совпадают с зillчlеняемыми.

В состав ИК системы входят измерительные компоненты, приведенные в описании
типа АИИс кУЭ

1 ОПЕРАЦИИ ПОВЕРКИ

При проведении поверки выполняют операции, )rкчванные в таблице 1.

Таблица 1 - Операции поверки

Наименование операции
Номер

пункта Н.Щ

по поверке

Обязательность проведения
операции при

первичнои
поверке

периодическои
поверке

l. Подготовка к поверке 6 Ща .Ща

2. Внешний осмотр 7.1 Ща Да
3. Поверка измерительньтх компонентов
Аиис куэ 7.2 Да ,,Ща

4. Проверка счетчиков электрической
энергии

7.з Да Ща

5. Проверка УСПД 7.4 ,Ща !а
б. Проверка функционирования сервера
Аиис куэ 7.5 Да .Ща

7. Проверка нагрузки вториtшьD( цепей
измерительньIх трансформаторов
напряжения

7.6 Ща Ща

8. Проверка нагрузки вторичньD( цепей
измерительньrх трансформаторов тока

7.7 Ща ,Ща

9. Проверка падения нaпряжения в линии
связи между вторичной обмоткой ТН и
счетчиком

7.8 Ща Ща

10. Проверка хода часов компонентов
Аиис куэ 7,9 Да ,Ща

11. Проверка отсугствия ошибок
информационного обмена

7.10 Ща Ща

l 2. Оформление результатов поверки 8 Да Ща
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2 СРЕДСТВА ПОВЕРКИ
При проведении поверки применяют средства измерений и вспомогательные

устройства, в соответствии с методикaми поверки, указанными в описilниях типа на
измеритепьные компоненты АИИС КУЭ, а также приведенные в таблице 2.

Таблица 2 - Средства измерений

3 ТРЕБОВАНИЯ К КВАЛИФИКАЦИИ ПОВЕРИТЕЛЕЙ

3.1 к проведению поверкп АИИС кУЭ догt),скtlют поверителей, атгестовtlнньIх в

соответствии с ПР 50.2.012, изучивших настоящую методику поверки и руководство по
эксплуатации на АИИС КУЭ, имеющих стаж работы по данному виду измерений не менее
1 года.

3.2 Измерение вторичной нагрузки измерительньD( трансформаторов тока, входящих
в cocтtlв АИИС КУЭ, осуществJuIется персонЕuIом, имеющим стаж работы по данному виду
измерений не меЕее 1 года, изучившим докуN{ент кМетодика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях эксплуатации) и прошедшим
обуrение по проведению измерений в соответствии с укчванным докуI!{ентом. Измерение
проводят не менее двух специалистов, один из которьж должен иметь удостоверение,
подтверждающее право работы на установках свыше 1000 В с группой по
электробезопасности не ниже III.

3.3 Измерение вторичной нагрузки измерительньIх трансформаторов напряжения,
входящкх в состав АИИСКУЭ, осуществJIяется персонЕIлом, имеющим стаж работы по
данному виду измерений не менее 1 года, изr{ившим докр{ент <Методика выполнения
измерений мощности нагрузки трансформаторов напряжения в условиях эксплуатации) и
прошедшим обуrение по проведению измерений в соответствии с указанным докр{ентом.
Измерение проводят не менее двух специitлистов, один из которьж должен иметь

удостоверение, подтверждчlющее право работы на установках свыше 1000 В с группой по

Ns п/п наименование
Номер пункта
Н,Щ по поверке

l Термометр, диапазоЕ измерений от минус 40 до плюс 50 ОС,

пределы допускаемой погрешности +l ОС 6

2
Вольтамперфазометр, диапазон измерений от 0 до 10 А, предел

допускаемой относительной погрешности L|,5 О/о 6

J

Средства измерений вторичной нагрузки ТТ в соответствии с

утвержденным документом кМетодика выпопнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов тока в условиях
эксплуатации)

,7.7

4

Средства измерений вторичной нагрузки ТН в соответствии с

утвержденным докуIlrентом <Методика выполнения измерений
мощности нагрузки трансформаторов нiIпряжения в условиях
эксплуатации))

,7.6

5

Средства измерений rrадения напряжения в линии соединении
счетчика с ТН в соответствии с утвержденным документом
<<Методика выполнениJI измерений падения напряжения в линии
соединения счетчика с трансформатором напряжения в условиях
эксплуатации))

7.8

6
Переносной компьютер с ПО оптический преобразователь дJIя

работы со счетчиками системы
7.з

7 Радиочасы (МИР РЧ-01> (Госреестр JФ 27008-04) 7.10

П р uM е ч ан u е -.Щопускаеmсяпрuмененuе dpyeux основных u вспомоеаmельных среdсmв поверкu
с меmролоеuческu]уru харакmерuсmuксl]уlt4 обеспечuваюлцuл|u mребуемые mочносmu uзмеренuй.
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электробезопасЕости не ниже IV.
3.4 Измерение потерь напряжения в линии соединения счетчика с измерительным

трансформатором напряжения, входящими в состав АИИС КУЭ, осуществляется
персонarлом, имеющим стаж работы по данному виду измерений не менее l года, изrIившим
докумеЕт <Методика выполнения измерений потерь напряжения в линиях соединениrI
счетчика с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации> и прошедшим обуrение
по проведению измерений в соответствии с укiванным докр{ентом. Измерение проводят не
менее двух специtlлистов, один из koTopbD( должен иметь удостоверение, подтверждtlющее
право работы на установкttх свыше 1000 В с группой по электробезопасности не ниже IV.

4 ТРЕБОВАНИЯ БЕЗОПАСНОСТИ

4.1 При проведении поверки должны бьrгь соблюдены требования безопасности,

установленные ГОСТ |2.2.007,0, ГОСТ 12.2.007.З, кПравилами техники безопасности при
эксплуатации электроустtlновок потребителей>>, кПравилами технической эксплуатации
электроустtlновок потребителей>>, <МежотраслевьIх прtIвил по охране труда (правил
безопасности) при эксплуатации электроустановок> ПОТ РМ-Olб (РД 153-34.0-03.150), а
также требования безопасности на средства поверки, поверяемые трансформаторы и
счетчики, изпохенные в их руководствах по эксплуатации.

4.2 Эталонные средства измерений, вспомогательные средства поверки и
оборулование должны соответствовать требованиям ГОСТ |2.2.00З, ГОСТ |2.2.007,З,
гост t2.2.007.7.

5 УСЛОВИЯ ПОВЕРКИ

Условия поверки АИИС КУЭ должны соответствовать условиям ее эксплуатации,
нормированным в технической докуtиентации, но не вьIходить за нормированные условия
применения средств поверки.

б подготовкА к повЕркЕ

6.1 Щля проведения поверки представляют следующую доку]!{ентацию:
- руководство по эксплуатацпп АИИС КУЭ;
- описание т:ипа АkIИС КУЭ;
_ свидетельства о поверке измерительньD( компонентов, вхомщих в ИК, и

свидетельство о предьцущей поверке системы (при периодической и внеочередной поверке);
- паспорта-протоколы на ИК;
_ рабочие журнtlлы АИИС КУЭ с данными по климатическим и иным условиям

эксплуатации за интервал между поверкilми (только при периодической поверке).

б.2 Перел проведением поверки выполняют следующие подготовительные работы:
_проводят оргЕlнизационно-технические мероприятия по доступу поверителей и

персонarла энергообъектов к местilп{ установки измерительньгх трансформаторов, счетчиков
электроэнергии, УСПД; по ршмещению этz}лонов, откJIючению в необходимьD( сл)чtuж
поверяемьж средств измерений от штатной схемы;

-проводят организациоЕно-технические мероприятия по обеспечению безопасности
поверочньIх работ в соответствии с действующими правилами и руководствами по
эксплуатации применяемого оборудования;

-средства поверки вьцерживают в условиях и в течение времени, установленньгх в
нормативньD( докуN{ентах на средства поверки;

- все средства измерений, которые подлежат заземлению, должны быть надежно
з&}емлены, подсоединение зажимов защитного заземления к контуру заземления должно
производиться ранее других соединений, а отсоединение - после всех отсоединений.
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7 ПРОВЕДЕНИЕ ПОВЕРКИ

7.1 Впешний осмотр
7.1.1 Проверяют целостЕость корпусов и отсугствие видимьгх повреждений

измерительЕьIх компонентов, наличие поверительных пломб и клейм.
7.1.2Проверяют размещение измерительньD( компонентов, правильность схем

подкJIючения трансформаторов тока и напряжения к счетчикчlм электрической энергии;
правильность прокJIадки проводньпr линий по проектной докуллентации на АИИС КУЭ.

7.1.3 Проверяют соответствие типов и заводских номеров фактически
использованньD( измерительньD( компонентов типам и заводским номерам, указанным в

формуляре АИИС КУЭ.
7.1.4 Проверяют отсутствие следов коррозии и нагрева в местах подкJIючени;I

проводньD( линий.

7.2 Поверка измерительных компонентов АИИС КУЭ
Проверяют нtшичие свидетельств о поверке и срок их действия для всех

измерительньrх компонеЕтов: измерительньIх трансформаторов тока и напряжения,
счетчиков электрической энергии, УСП,Щ. При обнаружении просроченньIх свидетельств о

поверке измерительньD( компонентов или свидетельств, срок действия которьтх близок к
окончalнию, дальнейшие операции по поверке ИК, в которьй они входят, выполняют после
поверки этих измерительньD( компонентов.

7.3 Проверка счетчиков электрической энергии
7.3.1 Проверяют нtIличие и сохранность пломб поверительньD( и энергосбытовых

организаций на счетчике и испытательной коробке. Проверяют нttличие докуN{ентов
энергосбьrговьIх организаций, подтверждaющих правильность подкJIючения счетчика к
цепям тока и напряжения, в частности, правильность чередования фаз. При отсутствии таких

докуI!(ентов или нарушении (отсутствии) пломб проверяют прtlвильность подкJIючения
счетчиков к цепям тока и напряжения (соответствие схем подкJIючения - cxeмulм,

приведенным в паспорте на счетчик). Проверяют последовательность чередовilния фаз с
помощью вольтамперфазометра. При проверке последовательности чередования фаз
действуют в соответствии с укшаниями, изложенными в руководстве по его эксплуатации.

7.3.2 Проверяют рабоry всех сегментов индикаторов, отсутствие кодов ошибок или
предупреждений, прокрутку параIuетров в заданной последовательности.

7.3.3 Проверяют работоспособность оптического порта счетчика с помощью
переносного компьютера. Оптический преобразователь подключают к любомУ
последовательному порту переносного компьютера. Опрашивают счетчик по

установленному соединению. Опрос счетчика считается успешным, если полrIен отчет,
содержащий данные, зарегистрированные счетчиком.

7.3.4 Проверяют соответствие индикации даты в счетчике календарной дате (число,

месяц, год). Проверку осуществJuIют визуально или с помощью переносного компьютера
через оптопорт.

7.4 Проверка УСПЩ
7.4.1 Проверяют нЕIличие и сохранность пломб поверительньIх и энергосбытовых

организаций на УСПД. При отсугствии или нарушении пломб проверяют правильность
подсоединения УСП.Щ.

7.4.2Проверяют правильность функционирования УСПД в соответствии с его
эксплуатационной докрлентацией с помощью тестового програlvrмного обеспечения.
Проверка считается успешной, если все счетчики опрошены УСП,Щ и нет сообщений об
ошибках.

7.4.3 Проверяют прогрtlммную защиту УСПД от несанкционировtlнного доступа.
7.4.4 Проверяют правильность значений коэффициентов трансформации

измерительньIх трансформаторов, хранящихся в памяти УСПЩ.
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7.5 Проверка функционирования сервера АИИС КУЭ (АРМ или сервера)
7.5. l Проверка програпiIмного обеспечения.
Проверка Щифрового идентификатора программного обеспечения происходит на

сервере, где установлено СПО ИВК АИИС КУЭ ЕНЭС (Метроскоп).

Щля проверки нужно заrrустить менеджер файлов, позволяющих производить
хэширование файлов (например, Unreal Commander ч0.9б). В менеджере файлов,
необходимо открыть каталог и вьцелить файлы, содержащиеся в таблице 3. .Щалее в закладке
Файл Главного меню выбрать команду Просчитать хэш. В резупьтате пол)чим
соответствующий вьцеленЕому файлу - файл, содержащий код MD5 в текстовом формате.
При этом наимеIIование файла MD5 строго соответствует наименованию файла, для
которого проводилось хэширование.

7.5.2 Проводят опрос текущих показаний всех счетчиков электроэнергии.
7.5.3 Проверяют гпубину хранения измерительной информации в сервере

Аиис куэ.
7.5.4 Проверяют защиту прогрtlп{много обеспечения на сервере АИИС КУЭ от

несанкционированного доступа. Для этого запускtlют на выполнение прогрtlп{му сбора
данньD( и в поле (парольD вводят неправильный код. Проверку считilют успешной, если при
вводе неправильного пароJIя програ},Iма не рtврешает продолжать работу.

7.5.5 Проверяют работу аппаратных ключей. Выключают сервер и снимают
аппаратную защиту (отсоединяют кJIюч от порта сервера). Включают сервер, загружЕlют
операционную систему и запускают программу. Проверку считают успешной, еспи полуIено
сообщение об отсрствии (кJIюча защиты).

7.6Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов
напряжения

7.6.1 Проверяют нitличие и сохранность пломб поверительньD( и энергоснабжающих
организаций на KJIeMMHbD( соединениях, имеющихся на линии связи ТН со счетчиком.
Проверлот нzlлиtlие докр{ентов энергосбытовых организаций, подтверждающих
правильность подкJIючения первичньD( и вторичньтх обмоток ТН. При отсутствии таких
документов или нарушении (отсугствии) пломб проверяют правильность подкJIючениJI
первиIIньIх и вториtшьтх обмоток ТН.

7.62Прп проверке мощности нагрузки вторичньrх цепей ТН необходимо убедиться,
что откJIонение вторичного напряжения при нагруженной вторичной обмотке составляет не
более *l0 % от Uц9ц.

Измеряют мощность нагрузки ТН, которzш должна находиться в диапчшоне
(0,25-1,0)'Sц9у.

Измерение мощности нагрузки вторичньIх цепей ТН проводят в соответствии с
аттестовЕlнной в установленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
I !опускаеmся uзмеренuе Jйоlцносmu наzрузкu вmорuчньrх цепей ТН не провоdumь,

еслu mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньtй
uзмерumельньtй канал в mеченuе uсmекаюulеzо uнmервсlла lйеэtсdу поверкамu сuсmемы,
Резульmаmы проверкu счumаюm полоэ!сumельнымlt, еслu паспорm-проmокол поdmверlсdаеm
выполненuе указанноzо вылuе условuя dля ТН.

аблица 3 - Идентификационные данные модулей прогрtlп,lмного обеспечения
ИдентификационЕые дtlнные (признаки) Значение

1 2
Идентификационное наименование ПО СПо ИВк АИИС кУЭ ЕНЭС кМеmоскоп>
Номер версии
(идентификационный номер) ПО

1.00

Цифровой идентификатор ПО D23 зЕD63 9з7 027 47 7б9А45DЕ8Е67в5 7Е
.Щругие идентификационные данные, если
имеются
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2,Щопускаеmся молцносmь на?рузкu опреdеляmь расчеmньI74 пуmем, еслu uзвесmны
вхоdные (прохоOньtе) uллпеdансьl всех усmройсmв, поdключенньtх ко вmорuчным обл,tоmкаJу,

uз м е рum е льньш mр ан с ф о р лл аmо р о в.

7.7 Проверка нагрузки вторичных цепей измерительных трансформаторов тока
7.7. 1 Проверяют нttпичие докуN{ентов энергосбытовьIх организаций, подтверждающих

прilвильность подкJIючения вториtшьD( обмоток ТТ. При отсутствии таких докуN{ентов
проверяют правильность подкJIючения вторичньIх обмоток ТТ.

7.7.2Измеряют мощность нагрузки вториIшьD( цепей ТТ, которая должна находиться
в диtlпtвоне (0,25-1,0) SH6M. .Щля трансформаторов с номинaльными вторичными нагрузками
l; 2; 2,5;3; 5 и 10 В.А нижний предел вторичных нагрузок - 0,8; 1,25; 1,5; |,75; 3,75 п
3,75 В.А соответственно.

Измерение тока и вторичной нагрузки ТТ проводят в соответствии с аттестованной в

устttновленном порядке методикой измерений.

Прuмечанuя:
1 ,Щопускаеmся uзмеренuе моlцносmu наzрузкu вmорuчных цепей ТТ не провоdumь, еслu

mакuе uзл4еренuя провоOuлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на dанньlй ИК в

mеченuе uсmекаюu|еzо uнmервала меэtсdу поверкамu сuсmе.мьl. Резульmаmьt проверкu
счumаюm полоэюumельньtмtц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе указанноzо
выutе условлlя dля ТТ.

2,Щопускаеmся моu,|носmь на2рузкu опреdеляmь расчеmным пуmеJй, еслlt uзвесmньl
BxodHbte (прохоdньtе) uмпеdансы всех усmройсmв, поdключенньlх ко вmорuчньtм обмоmкалt
тт,

7.8 Проверка падения напряжения в линии связи между вторичной обмоткой ТН
и счетчиком

Измеряют падение напряжения Un в проводной линии связи дJuI каждой фазы по

утвержденному докуN(енту кМетодика выполнения измерений падения напряжения в JIинии
соединения счетlмка с трансформатором напряжения в условиях эксплуатации). Падение
нtшряжения не должно превышать 0,25 Ой от номинttльного значения на вторичной обмотке
тн.

Прuл4ечанllя:
l ,Щопускаеmся uзмеренuе паdенuя напряэtсенuя в лuнuu соеduненuя счеmчuка с ТН не

провоdumь, еслlt mакuе uзмеренuя провоduлuсь прu сосmавленuu паспорmов-проmоколов на
Dанньtй ИК в mеченuе uсmекаюulеео uнmервала межdу поверкамu cucmeшbt. Резульmаmьt
проверкu счumаюm поло)юumельнымлц еслu паспорm-проmокол поdmверэюdаеm выполненuе

указанноео выufе mре бов анuя.
2,Щопускаеmся паdенuе напря)tсенuя в лuнltlt соеduненuя счеmчuка с ТН опреdеляmь

расчеmньlм пуmем, еслu uзвесmны параJчлеmры провоdной лuнuu связu u сltла элекmрuческоzо
mока, проmекаюlцеzо черв лuнuю свжu.

7.9 Проверка хода часов компонентов АИИС КУЭ
'7.9.| Включить радиочасы кМИР РЧ-0l), принимающие сигнtlлы спутниковой

навигационной системы Global Positioning System (GPS). Сверить покч}зания радиочасов с
покваниями часов УСПД, счетчиков и ИВК, и определить поправки: Аttуспд Attcri (где i -
номер счетчика), Дttивк.

7.9.2 Спустя 24 ч распечатать журнал собьrгий всех компонентов системы, имеющих
встроенные програп,rмные часы (УСПД, счетчиков и ИВК) вьцелив события,
соответствующие синхронизации часов УСП.Щ, счетчиков и ИВК. Определить поправки:
Аtzуспд Дtz".,i (где i - номер счетчика), Аtzивк. Рассчитать суточный ход часов УСПД,
счетчиков и ИВК как рtвность поправок: Ддt: At2 - At1

Считать, что проверка прошла успешно, если ход часов компонентов АИИС КУЭ не
превышает +5 с/сут .
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7.10 Проверка огсутствrя ошпбок rпформlцпопtlого обмеца
Операrпя проверки отý}тствия очrибок информаrrяоtlного обмеЕа предусмsтриваст

эксперимевтаJtыtое подв€р)lцевце идептltllцоýтп числовоf, измерrтельвой пrформацrrп в
счfi.цlкФ( злецрЕческой энергЕи (Есхо.шая инфрмачия), п памятх цеЕтраJъвоrо сераера.

В моriеrrт прверtсl в€€ тсхличсGкпс средстм, входящхе в прверяемьпй ИК, долtшы
бьrгь sкJЕочеЕы.

7.10.1 На сФвере сястемы распечатшвзlют зtlачеЕия аrгtiваоfi в реакIЕвЕоf,
элекФцческой эвергяи, зарегистирваIlЕые с 30-ти минушьш иЕтЁрвалом за поJIttые
преществующrе дЕю проверки с)пкrr по всем ИК. Прверяют ваJIиrие длIl!ъDq
соотв9тств)пощlх кФкдоr.у ЗO-тя миrrушому rвTepвalry врмеви. Прrrуск даяньD( ве
доItускаетс, за tlскtlючепЁем слrIаев, когда этот прпуск был обусловлеtl отключеаием ИК
илtl устралеЕfi Hrd отказоrr кахого-лабо компонеЕпt системы.

7.10.2 Распечатьвш(rг ,курЕsл собьггпй счетчrrка и УСПД и отмечаrот момеЕгы
вsрушеfiшr сЕязи между измерrт€шными комповеIlтаlitя cttcтeмц. Прверяот сохрацвостъ
язмерrгельвоf, инфорrrаrшr в памтги УСПf и сервер системц яа тех gвтервалaц вр€меttи, в
тtчевrrе которго была наруlцеца свяlь.

7.10.3 Распечатывают Еа серв€ре профиль вагрузIоi за по.ппы€ сугки,
пр€ществующие дню пов€рки. Используя пер€носЕой комtъютер, считывают чер€з
оrгюпорг прфиль rагрузки за те х(е суп(и, хрsцяцDrfiся в п€tмяти счетчц(а. Различцс
звачеций акпtвноf, (р€активIrоfi) мощllости, храяящейся в пам]ти счетчика (с уrегом
коффI{цпеятов трrrсформачrrи r'iзмерите,пьllьц трлсформаторов) rr базе даявьц
цсЕтраJъЕоm сервер Ее должно превышатъ двух едllяиц млацдего р&]р,ц8 rпевного
зЕачеЕEя.

7.10.4 Рекомендlеrcя вмеýте с прsФкой по п. 7.10.3 сличать покчlзаяlul счетчика по
акгrrввой и реакtиввоfi элекФической энергхх стрго в коице полраса (часа) п сразкпвать с
даЕЕr,пrи, зар€гистrршшrымg в сервере системы для топ, ]ке момеЕта времени. Длr ттого
вц]уiuъЕо l{Jlli с помощью пеlrеflосЕого компьrот€ра черgз опюпорг счIfтымlот показ lиrt
счfiчика по акfпввой и реакЕrвной элеrгркческой эверт,tlи и срzlвнивают уrи данlrьrc (с

реюм коффшлrсrюв цансформачии tl}мерt{телъаых тлсформfiоров), с покalз{lllltями
зsрегистрирвirяЕьБ{и в сервере сriстемы. РасхождеЕие ве должно превышатъ две сдивиць!
млаJшIего разрrда.

8 ОФОРМJIЕНИЕ РЕЗУЛЬТАТОВ ПОВЕРКИ

8.1 На основавиц положатепъвьD( рЕзультатов по пувктам раздела 7 вьппсывают
свпдsтсJц€тво о поверке АИИС КУЭ в соотв9тствяи с ПР 50.2.006. В прилоlкении к
свядстельству указшваrот перечевь ИК.

8.2 При отричательньв р€зультатах поверки, АИИС КУЭ призвается ЕегодЕой к
дальflейшей экспJтуатациr и на нее выдакlт tiзвецевис о непригодlостll в соотЕЕтствtlя с
IIР 50,2.006 с указалllсм приtйв.

ФБУ (Рост€ст-МоскваD
3ам. Начашвrrка цегrра Ng 500 Р, В. Дееs


